
Matematika A1

10. feladatsor

1. Határozza meg az alábbi integerálokat:

(a)
∫

x2 + 1√
x

+ 5 sin x− 2xdx

(b)
∫

cos x− 3 3
√

x + x2+1
2x dx

(c)
∫

4e3x−e−x

e2x dx

(d)
∫

cos3 x−2
cos2x dx

(e)
∫

tg2xdx

2. Határozza meg az alábbi integrálokat az
∫

f(ax + b)dx = F (ax+b)
a + c szabállyal:

(a)
∫

(2x + 5)7dx

(b)
∫

1
4√3−6x

dx

(c)
∫

cos(7x + π)dx

(d)
∫

dx
sin2(π−3x)dx

3. Határozza meg az alábbi integerálokat az
∫ f ′(x)

f(x) dx = ln f(x) + c szabállyal:

(a)
∫

2x+3
x2+3x+4dx

(b)
∫

ctgxdx

(c)
∫

tg3xdx

(d)
∫

e2x

3+e2x dx

(e)
∫

x3

x4+4dx

(f)
∫

dx
x ln x

4. Határozza meg az alábbi integerálokat az
∫

f ′(x)fα(x)dx = f(x)α+1

α+1 + c, α 6= −1 szabállyal:

(a)
∫

sin4 x cos xdx

(b)
∫

x
√

x2 + 1

(c)
∫

e−x

(3+e−x)6 dx

(d)
∫

ln x
x dx

(e)
∫ √

tgx
cos2xdx

5. Határozza meg az alábbi integerálokat a parciális integrálás szabályával:

(a)
∫

x sin 2xdx

(b)
∫

x
e2x
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(c)
∫

e−x

(3+e−x)6 dx

(d)
∫

(x2 + 3)e4xdx

(e)
∫

e3x cos 2xdx

(f)
∫

e−x sin xdx

(g)
∫

ln 5xdx

(h)
∫

arctg2xdx

(i)
∫

x2 ln xdx

(j)
∫

x ln2 xdx
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